

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 103. SZÁM.

SZÜTÖRTÖK, MÁJUS 6.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K  
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.

Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) a városi bérházban.

## Be kell adni a lisztkönyveket

A közlelmezési ügyosztály közli: Mindazokat, akik hatósági lisztellátást élveznek, felhívta a közlelmezési ügyosztály, amennyiben liszt-, vagy buza-készletek birtokában vannak, lisztkönyveiket a városi lisztirodánál szolgáltatásukba.

A miniszterium ide vonatkozó rendelete alapján saját érdekében újból figyelmezteti a hatóság mindazokat, kik lisztkönyvük mellett bármilyen buza- vagy lisztkészlettel rendelkeznek, hogy a fenti kötelezettségüknek saját érdekében tegyenek eleget, mert az egyes háztartások vizsgálatánál tapasztalható visszaélések esetén a mulasztók a súlyos következményekért csak saját magukat okolhatják.

**A jövő héten lesz sókiosztás.** Tegnap érkezett le a közlelmezési ügyosztályhoz a sórendelet, amely szerint a só kilójának állami ára 8 korona s így fogyasztásban minden valószínűség szerint 10 korona lesz. A kiosztásról, arról s egyebekről hírdetményt fog kiadni a közlelmezési ügyosztály. A kiosztás a jövő héten történik a rendkívüli fogyasztási jegyek II. számú szelvényére.

## Anglia jóakarata a magyar béke gyakorlati végrehajtásában.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, május 5. A Miltagposzt genfi jelentése szerint diplomáciai körökben az a meggyőződés, hogy

**a magyar békefeltételek gyakorlati értelmezése körül a szövetséges hatalmak, de különösen Anglia, rendkívüli jóakaratot fognak tanúsítani, amiről a békeszerződés ratifikálása után a Budapesten működő jóvátéti bizottság magatartása fog tanubizonyítást tenni.**

A békeszerződés rendelkezéseinek érdemleges megváltoztatására már azért sem lehet számítani, mert politikai szempontokból nem volna okos dolog Magyarországon nagy várakozásokat kelteni, mert a csalódások a magyarok heves vérmérséklete mellett súlyos következményekkel járhatnának.

## Az olasz kormány ingyen hozza haza hadifoglyainkat.

Budapest, május 5. A magyar kormány megállapodott a Messagerie Maritime francia tengerhajózási vállalattal, hogy személyenként 1100 frankért hozza haza a magyar hadifoglyokat. Az első szállomány már utba indult. Egy vonaton 700 foglyot szállítanak s hetenként 2 vonat indul, úgy, hogy egy hó alatt minden magyar hadifogoly itthon lesz.

A legsimábban történik az olaszországi magyar hadifoglyok hazahozatala. Az olasz kormány a maga költségére szállítja s szállította haza a 100,000 főnyi magyar hadifoglyot.

## A debreczeni kereskedők a menekültekért.

Egy gyűlésen 27,000 korona gyűlt össze. — Márk Endre polgármester a felekezeti együttműködésről.

A megszállott területekről kiutasított és onnan elmenekült magyar véreink elképzelhetetlen nyomorúsága megindította mindazok szívét, akik e retentó szenvedésekről tudomással bírtak. Ez birta rá a Felvidéki Ligát, a Délvidéki Ligát, az Erdélyi Magyar Székely Szövetséget, hogy a menekültek védelmére József főherceg fővédnöksége alatt megalakítsa a Menekültek Védő Szövetséget.

Tegnapelőtt a Szövetség megbízásából Debreczenbe érkezett Radenics Ferenc főmegbízott vezetésével egy küldöttség, hogy Magyarországon Budapest után Debreczenben indítsák meg legelőször az akciót. Főkérszűkre Márk Endre udvari tanácsos, polgármester vállalta a debreczeni akció vezetését, amelynek célja, hogy Debreczen a 200 ezer főnyi szerencsétlen menekült segítségében méltó helyet foglaljon el. — Márk Endre polgármester kedd délután 4 órára gyűlést hívta egybe a debreczeni kereskedőket. A gyűlésen megjelent igen nagyszámú kereskedők élén ott volt Szent-Királyi Tivadar, a Kereskedelmi és Iparkamara elnöke is. — Márk Endre polgármester a gyűlés megnyitása után ismertette az összejövetel célját. Kifejtette, hogy a segítés nagy és nemes munkájában minden társadalmi és felekezeti különbség nélkül mindenkinek részt kell vennie. Szentkirályi Tivadar állott föl ezután és buzdító szavakkal fordult a kereskedőkhöz. Egyben bejelentette, hogy ő maga 1000 koronát jegyez e célra.

Békés Lajos: Ő is azt vallja, hogy akkor, amikor adni, a nyomoron segíteni kell, nem lehet felekezeti különbségeket tenni. Hivatkozik jelenlevő kereskedőtársaira, ők, becsületes magyar zsidók, akik itthon maradtak, mert hiszen a bűnösök elmenekültek, tisztességesen dolgozni akarnak s csak azt az egyet kéri, adjanak nekik módot, hogy kivégegyék részüket az újjáépítés munkájából. Ők csak a hazáért, csak Magyarországot akarnak dolgozni, nekik nem kell Palesztina, nem kell az ígért földje. Minden áldozatra készek, nem óhajtnak áldozatkészükdobrá tettetni, csak engedjék őket a hazáért dolgozni.

Márk Endre polgármester: Örül az elhangzott kijelentéseknek. Nincs rosszabb dolog, mintha vádolnak valakit és nem mondják meg mivel s így a vádolt nem mer védekezni sem. Újból bebizonyult, hogy az a leghelyesebb, hogyha nézeteltérés van, szemtől-szembe, nyíltan, férfiasan tisztázzák egymás közt a dolgokat s mindenki elmondhassa, ami a szívében van. Most a vágy hozott össze bennünket — mondta —, hogy a menekültek nagy nyomorán segítsünk. Akik engem ismernek, tudják, hogy nekem mindegy ha keresztény, vagy nem keresztény. Nekem csak az az ellenségem, aki nem ismeri az Istent.

Szentkirályi Tivadar: Ő róla mindenki tudja, hogy sohasem ismert felekezeti különbséget, ő csak azt tekintette, hogyha kértek tőle valamit, vagy el kellett intézni valamit, hogy tisztességes, becsületes kereskedő-e az illető.

A jelenlevők tanúsíthatják ezt. Csak egy kérése van a zsidó kereskedőkhöz, ne igyekezzenek menteni azokat, akik valóban büntetést érdemelnek. Nem szabad a felekezeti érzékenységre ennyire kitérjedni.

Félegyházi János azt kéri, hogy a legitim kereskedők és a lakosság érdekében is a letelepedések és illetőségek körül nagy körültekintéssel és szigorral járjon el a tanács.

Márk Endre polgármester kijelenti, hogy eddig is a legnagyobb szigorral jártak el, a kéréseket valóságos detektív munkával rostitták meg s szívesen hozzájárul, hogy ezután még szigorúbban járjanak el. De ha teljesen kifogástalan egyén jelentkezik, nem akadályozhatják meg, hogy Debreczenben letelepedjék. Annál kevésbé, mert mindig nagyon óvakodott attól, hogy erről a városról olyan hírek terjedjenek el, mintha itt antiszemitizmus volna.

— Mig én itt vagyok — mondta —, illyet a városról nem fognak mondani. Én vagyok olyan legény a talpamon, hogy ha én ezt nem tudom megvalósítani, itt hagyom a helyemet és lesz bennem bátorság leleplezni a leleplezendőket. Én ennek a városnak lettem a polgármestere, nem pedig egyik vagy másik felekezeté és azt tartom kötelességemnek, hogy a város egészségének érdekeit képviseljem.

Félegyházi János tudomásul veszi a választ s kijelenti, hogy akik ismerik, tudják, hogy sohasem volt antiszemita, de épen zsidó kereskedőtársai panaszoktól nála ilyen értelemben.

Felkiáltások: Ugy van. Ki a galiciai láncosokkal!

Márk Endre polgármester ezután be-rekesztette az ülést; megköszönte az érdeklődést. A gyűlésen nyomban 27,000 koronát irtak alá, de a gyűjtés tovább folyik. Akik nem voltak jelen, azok a kamarai titkárságnál Bujdosó pénztárnoknál adhatják át adományukat. A gyűjtést a gazdatiszadalomban és a testületeknél folytatják most mar.

Lefoglalt a rendőrség 150,000 korona értékű árut.

A Kereskedő Társulat gyakorlati uton igyekszik megvédeni a tisztességes kereskedelmet. Az elmúlt napokban a Társulatnak tudomására jutott, hogy a Bika-szállodában nagy vásár folyik, két gyanus idegen érkezett oda mintegy 200,000 korona értékű áruval és láncosokkal, zugkereskedőkkel kötnek üzleteket. Rögtön bejelentette a dolgot a rendőrségnek, mely megfigyeltette az idegeneket. Kiderült, hogy azok a fővárosból hozták magukkal az árukat, női szöveteket, rövidárakat. Semmiféle iparigazolványuk nincs. Egyiket Mátrai Sándornak, a másikat Jakab Andornak hívják. A rendőrség emberei 28,000 korona készpénzt és több mint 150,000 korona értékű árut foglalt le náluk és őket is előállították a rendőrségre. Hatósági engedély nélküli árusítás és zugkereskedés miatt folyik ellenük az eljárás. Kihallgatásuk alkalmával beismerték, hogy megelőzőleg Kecskeméten és Gyöngyösön jártak, ott is elláncoltak néhány százezer korona értékű árut.

## A szerbek 500 magyar családot utasítottak ki Dél-Magyarországból.

Laibach, május 4. Szabadkai jelentés szerint a multkor állítólagos puccs miatt a szerbek 500 magyar állampolgárt utasítottak ki a megszállott magyar területekről.

## Felhívás.

Debreczen város ellátatlanjai liszt- és búzaféltetésére sürgősen szükséges buza, rozs és árpa- és szőlőliszt.

Felhívjuk tehát a termelőket, hogy a reájuk kivetett mennyiségű fenti gabonaműveket az István-, Hortobágy- vagy Hungária-malomba haladéktalanul szállítsák be.

Gabonagyűjtés Országos Kormánybizottságának Kirendeltsége.

## Felhívás.

Azon tartalékos és népfelkelő tisztek, kik személyleírásuk és igazolványaiknak átvétele végett folyó évi április hó 27-én és 28-án közhírré tett felhívásra a nem ténylegesen nyilvántartó hivatalban (Egyháztér 7. szám) ezideig még nem jelentkeztek, újból felhívtnak, hogy ezen jelentkezési kötelezettségüknek azonnal annál inkább is tegyenek eleget, mert ellenesetben a fennálló szabályok értelmében szigorúan felelősségre lesznek vonva.

Városi tanács.

## KÖZGAZDASÁG

**A debreczeni kisbérők Szomjas Lajosnál.** A debreczeni kisbérők küldöttsége Kertész Imre vezetése alatt kedden délelőtt fél 12 órakor felkereste Szomjas Lajos államtitkárt. Elpanaszolták, hogy a béremelésre vonatkozó kormányrendeletet sok földtulajdonos úgy értelmezi, hogy földbérletét visszamenőleg 200—300 százalékkal követeli rajtok. Ezt az emelést a vörös és román károk folytán megfizetni képtelnek. Védelmet kérnek. Az államtitkár nagy figyelemmel hallgatta a panaszos gazdákat. Felvilágosítást nyújtott nekik. Kijelentette, hogy 50 százalékos emelést meg kell fizetni. Amelyik földtulajdonos ezzel nem elégszik meg, annak követelését egy szakbíróshoz utalják, melyben lesz egy gazdaszakértő is és ez a bíróság fog a vitás ügyben dönteni.

**A sertésenyésztés előmozdítása.** A kormány elhatározta, hogy a megcsappant sertésállomány szaporítására nagyobb számú tenyészként bocsát a debreczeni gazdák rendelkezésére. Mindazok, akik ilyen tenyészállatot akarnak vásárolni, szándékukat jelentésként be a Debreczeni Gazdasági Egyesület titkári hivatalában, hogy



a szállítási költség csökkentése végett egyszerűen hozathassák meg.

**Az olajmagvak szabadforgalma.** A földművelésügyi miniszter rendelete szerint — miután az olajmagvak forgalma szabadabbá tétetett — az olajmag termelőknek a visszakijárat olajmagja számára olyan árban van igényük, amely az olajgyárba beszállított olajmag métermázsankénti árának 20 százalékát teszi ki. A termelői járandóság felül fennmaradó mennyiség a maximális árakra a Korpaközpontot illeti meg.

**A gabonabejelentés.** A közlekedési ügyosztály figyelmezteti a gazdaközönseget, hogy a Debreczenre kirótt beszolgáltatandó gabonamennyiség felajánlása és beszállítása már igen sürgőssé vált. Tartsa ezért mindenki hazafias kötelességének, hogy a beszállítandó gabonamennyiséget mielőbb bejelentse már csak azért is, hogy ne tegye ki magát esetleges katonai rekvirálásnak a kesedelmesség miatt.

**Termesszünk kendert.** A fehér-ruha-, szák- és kötélbányát csak akkor nyithatjuk és turhetetlen árait csak úgy méréselhetjük, ha mi is, mint a debreczeni ősapáink, újra kendert termeszünk. A kormány nagy mennyiségű kendermag áll rendelkezésére és akinek kendertermelésre alkalmas, még vetetlen területre van, forduljon a Gazdasági Egyesület titkári hivatalához, hol vetési célokra kendermagról fognak gondoskodni.

**Kéveköztűző zsinogot az idén az állam nem fog kiutalni, mert szabad forgalom tárgya.** Mindazok, akiknek szükségük van kéveköztűző zsinogra, jelentésként be a debreczeni Gazdasági Egyesület titkári hivatalában, hogy egy tömegben valamelyik gyárból az egyesület meghozathassa.

**Drága a méz.** Ma, midőn itt a reparálás ideje, itt a permétezés, az ember abszolút nem tud mézhez jutni. Két sorsral kell állani és civakodni, míg az ember egy kis pomészhez jut, vagy ha darabos, az meg csupán a így használhatatlan. És mindkettő méregdrága. Hat korona egy kiló méz! Miért? Csak azért, mint egy szakértő mondja, mert az árvizsgáló bizottság annyiban állapította meg. Holott úgy hirtelt a városban, hogy egy mézbánya 75 K-ért hajlandó lenne mázsánként szállítani. A közellátásnak

## Általános ofenzíva készül Szovjet-Oroszország ellen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hága, május 4. Románia támadásra készül Szovjet-Oroszország ellen. A Japán és lengyel támadás csak egy része volt eddig az általános támadásnak.

Berlin, május 4. A Deutsche Tageszeitung jelenti: Az a hír, hogy Kiewet a lengyel csapatok elfoglalták, nem felel meg a valóságnak.

bizony jó lenne a Dunántul valamelyik bányájából sürgősen meszet hozatni, az árvizsgáló bizottság pedig helyesen tenné, ha az árakat a kereskedő kára nélkül a közönség érdekében mérsékeli. A debreczeni gazdaközönség körében mozgalom indult meg, hogy a mézszükségletüket sürgősen összeírják és a Gazdasági Egyesülettel megkísérik lebonyolítani.

**Kinek kell tanaton?** A központi dohányjövődék el akar Debreczenből szállítani nagyobb mennyiségű tanaton. Előzőleg felszólította a Debreczeni Gazdasági Egyesületet, hogy írja össze tanaton szükségletét. E célból az egyesület felhívja tagjait és az összes kertészettel foglalkozókat, hogy szükségletüket e héten szombatig az egyesület titkári hivatalában (Piac-utca 61.) mulhatatlan jelentésként be.

**100 kataszteri holdon felül birtokok statisztikája.** A lisztiroda felkéri a 100 kataszteri holdon felül birtokosokat, hogy mivel statisztikai adataik felvétele május 15-ig beértesztendő, jelentkezzenek mielőbb a lisztirodánál.

## SZÍNHÁZ

## Csokonai-színház műsora:

Csütörtök bérletiszünet Varázskeringő operett.

## Vig-színház műsora:

Csütörtök Nyári divat-est divatrevü.

**Kardoss Géza Debreczenben.** Kardoss Géza, a Csokonai-színház új igazgatója, Debreczenbe érkezett, ahol az új színházi szezonra vonatkozólag végez előkészítő munkálatokat. Kardoss Géza egyelőre csak pár napig marad itt.

**Nagy Jenő bucsuja.** Kedden este bucsuzott Nagy Jenő, a színtársulat szerény, de mindig jóízű komikus. A Pillangó főhadnagy Kovács őrmester szerepét játszotta, most is pompásan. Nagy Jenőnek vannak olyan epizód figurái, amelyek igazán briliánsak s méltán helyezkednek el a fővárosi színpadokon is, ahova — szülővárosából — újra visszatér. — Nagy Jenő egyébként egyike Bohémia legkedvesebb alakjainak. Kollégái között a legnépszerűbb, mert mindenki iránt a legnagyobb jóindulattal viseltetik s örül, ha valamiben segítségükre lehet. Sokat faradozott legutóbb a tragikus véget ért szegény kis Borosnyai Kató temetése ügyében, akinek nem maradt senkije. Érthető tehát, hogy távozása alkalmával nemcsak a közönség, hanem kollégái is elhalmoztak Nagy Jenőt meglepetésekkel. Az öltözője tele volt virágokkal és ajándékokkal. Az egyik sarokban Honthy Hannának egy gyönyörű virágkosara diszlett, ezzel a bohémkedélyből fakadó, derűs felirással: „A pálcások atyjamesterének!” mert hogy Nagy Jenő tudja legjobban csipkedni a régi-módi pálcás-színészeket. Nem maradtott el a többek között Varga Simi sem, aki sok vese-párviadalt vívott meg Nagy Jenővel s nemes ellenfélként egy virágkosárral küldött

neki — pattogatot kukoricát. A jóleső, elmés, kollégialis megemlékezésből s a közönség ovációs elismeréséből egyaránt bőven kijutott a rokonszenves Nagy Jenőnek, mint azt meg is érdemelte.

**Gárdonyi Géza az akadémia tagja.** Budapestről jelentik: A Magyar Tudományos Akadémia legutóbbi nagygyűlésén Gárdonyi Gézát az Akadémia tiszteletbeli tagjává választotta meg.

**A városi Zenede keddi növendék-hangversenyén** a teljes siker jegyében mutatkozott be Fűredi Sándor tanár egy kiváló képességű tanítványa Ornstein Arthur, ki Beriot VII. hegedűversenyének pompás előadásával teljesen meglepte és mindenképpen kielégítette a nagyszámú disztigált közönséget. A zongorázók közül F. Halácsy Margit tanár tanítványai sorából, különösen Nagy Vili ragadta meg a hallgatóságot, élén Márk Endre polgármesterrel, egy Beethoven szonata stílusos előadásával, kitűnő értelmezésével, finom és kiegyenlített technikájával, melyet tőle különben már megszoktunk. Hogy a kamarazene művelésére a zenede igazgatósága súlyt helyez, ez mindenképpen dicsőre méltó és komoly törekvésnek igen szép eredményét tapasztaltuk a bemutatott Mozart G-dúr vonósnyegyes lendülettel, minden muzsikális követelményt kielégítő előadásával, Fűredi Sándor tanár vezetése alatt való jó össztanulással, a kitűnő Páricsy Pál, Ornstein Arthur, Erdélyi János és a meglepő haladást tanúsító Galánffy György (Fűredi Samu tanár növendéke) interpretálásában. A műsor többi számaiból szép volt a Liszt Ferenc Szt. Erzsébet legendájából bemutatott női kar, Hammerstedt tanár vezetése alatt és Gerő Lili zongorajátéka Fábry Irma tanár osztályából.

**Sz. Marschalkó Rózsika és dr. Székelyhidny Ferenc hangversenye.** A Marschalkó—Székelyhidny hangversenyen a nemesen egyszerű daltól kezdve az operairodalom leggyönyörűbb termékei soráig mindenből a legjavát fogjuk kapni. Ismerve tehát a közreműködő európai hírnévű művészek kiváló kvalitásait, ismételtlen is csak annyit szögezhetünk le már előzetesen is, hogy Debreczen város falai között az utolsó 5—6 évben ily magas színvonalu művészetben nem volt részünk. Az erdélyi menekültek ügyét szolgáló hangversény pénteken este 8 órakor kezdődik a Vig-színházban. Jegyek ma még az előzetes árusítást önzetlenül végző Aszmann Ferenc és Mentze Henrik kereskedőnél válthatók.

**A színházi iroda jelentése.** Honthy Hanna a délutáni közönségtől is bucsuzik. Vasárnap délután fél öt órai kezdettel a Csokonai színházban a Szabó rózsája operett kerül színre. Honthy Hanna ugyanis több oldalról tett kérelemnek engedve, a délutáni közönségtől is bucsuzik és eljásza egyik leghíresebb szerepét, a Kondzsát. Az esti bucsu-előadásra amúgy is kicsinynek bizonyul a Csokonai színház és így alkalmuk lesz azoknak is a Honthy bucsuhoz jegyet váltaniok, akik az esti előadásra már jegyet nem kapnak. Midőnt Rózsika Maca, Floriant Révész Mihály, Achmedet Jávay Sándor játszik.

Horthy Miklós kormányzónk látogatását Debreczenben filmen mutatja be az Apolló, Arany-Bika és Uránia minden előadásán.

**Miss Amerikan II.** A maga nemében páratlan érdeklődés mutatkozik e film második része iránt, úgy, hogy kérjük a közönséget: jegyét lehetőleg elő-

vételben váltsa meg. Jegyélvétel délelőtt 10—12-ig, pénztárnyitás délután 4 órakor az Urániában. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

**Nyári divat-est a Vigszínházban.** Rendkívül érdekes estét nyújt ma a Vigszínház a debreczeni hölgyközönségnek. Széchy-Hacker József fővárosi divattervező, iparművész egy nagy vagyont érő modell felszereléssel és a budapesti Haulik Tittelbach utóda női-divat cég és Karsay Feri fővárosi kalapszalonn személyzetével kápráztató divat revüt rendez a mai estén. A műsor a következő lesz: Értekezlet a divatról. Tartja: Széchy-Hacker József. 2. A nő reggeltől délig: A nő, mint sport lady, a corsó, Francia vagy angol? 15 eredeti modell és kalap a Bihary színésziskola növendékein. 3. De mester! egy felvonásos bohózat. Játsszák: Honthy Hanna, Várnay, Egyed és V. Kovács Nusi. 4. Kovács Lulu: magánjelenet. 5. Bihary Ákos: szavaltat. 6. A nő déltől estig: A nő otthon, a nő visitre megy, a verseny, a nő színházba megy. Tíz eredeti modell és kalap. 7. Honthy Hanna és Várnay foxtrott-tánc. 8. Szigeti Ida: magánjelenet. 9. Honthy Hanna: ének, tánc. 10. Divattitok. — Elárulja: Széchy-Hacker J. Ezen előadás minden egyes costumejét Széchy-Hacker József cég, a kalapokat Karsay Feri pesti kalapszalonn készítette. Az előadás kezdete 8 órakor rendezes helyárrakkal.

**A vérző aréna tragédia 6 felvonásban.** Páris legnagyobb szenzációja. Bika-viadalok, nagy tömegjelenetek, felvonulások, Andaluzia gyönyörű tájai, Al-cassar mesebeli palotája, az Alhambra csodái, Éjféli processio a Triana hidján. Ezt a pompás filmet hirté már rég megelőzte. Pénteken mutatja be az Apolló. Előadások 5, 7 és 9 órakor. Jegyélvétel.

**Világváros rejtelmel (Róma titkai)** című négyfelvonásos olasz kalandortörténetet ma utoljára mutatja be az Apolló.

**Eredeti francia film az Arany Bika moziban.** Pierre Wolff világhírű drámáját: Misteriense (A titokzatos nő címen) mutatja be ma az Arany Bika mozi. A főszerepet Stacia Napierkowska, a volt cári udvari ballet primaballerinája játssza. Előadások 7 és 9 órakor.

## APOLLO.

Csütörtök:  
Olasz film.

## Világváros rejtelmel.

(Róma titkai.) Kalandortörténet 4 felvonásban. Főszereplők:

Dolly Morgan, Bruno Kostellani.

Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

## URÁNIA.

Csütörtök, péntek, szombat, vasárnap

Az amerikai Pathé-gyár mesterműve.

## Miss Amerikan II.

Kalandor regény 4 részben 21 felvonásban. Második rész:

## SZEMTÖL-SZEMBE.

Főszereplő: Vernon Castle.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor.

## Arany-Bika mozi.

Csütörtök, péntek, szombat, vasárnap

Pierre Wolf drámája.

## A TITOKZATOS NŐ.

(Mysteriense.) — 4 felvonásban.

Főszereplő Stacia Napierkowska, a v. cári udvar ballet primaballerinája

Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

## HIREK

### Egy ügyvéd 15 vagonos dohányüzlete az oláhokkal.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreceni államrendőrség körözvényt adott ki dr. György Sándor ügyvéd ellen többrendbeli, a magyar államkincstár terhére elkövetett visszaélés és hűtlenség miatt. Dr. György Sándor a román megszállás alatt a nyíregyházi dohánybevéltő hivatal raktáraiban elhelyezett

### 15 vagon, összesen 1500 métermázsá dohányt megvette a románoktól 30 koronájával,

annak dacára, hogy a magyar kincstár, illetve annak képviselője tiltakozott az eladás ellen, minthogy a dohány a magyar jövedéki kincstár tulajdonát képezte. Dr. György Sándor a tiltakozás ellenére megvásárolta a rabló oláhoktól a dohányt és fegyveres asszisztencia mellett

### kivittette Csehországba, hol 42 szocolljával, tehát 140 koronájával adta el. Százazretet keresett ezen az üzleten.

Ebben a botrányos ügyben közvetlen az oláhok kivonulása után erélyes eljárás indult meg. A kihallgatott tanúk vallomásaikban élénken világították meg dr. György Sándor hazafiatlan magatartását. Az ügyvéd ilyen kijelentéseket tett:

— Legfeljebb elmegyek a románokkal. Muszáj nekem 14 vármegyéből álló országban lakni! Szegényfir futhat át mindenki arcán, hogy magyar ember ilyen szavakat ejthet ki a száján. De úgy látszik, ő maga is jól tudta, hogy sok van neki a rováson, mert az oláhok elvonulása előtt kiszökött Csehországba. Legalább a jelek arra vallanak. Kisvárdáról bizonyosan elment, de nem lehetetlen az sem, hogy valahol az országban bujkál. Eppen azért bocsájtottak most ki körözőlevelet ellene.

### A Jókai-utcai Iskolás fiuk.

Az Egyetértés szerkesztősége a következő sorokat kapta:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!



A magyar hadsereg részére nővéndékeim 34 koronát gyűjtöttek a mai napon. Kérem rendeltetési helyére juttatni. A gyűjtés a Jókai-utcai Iskolás fiuk I. osztályáé. Debreczen, 1920 május 5. Teljes tisztelettel Kardoss Ferenc tanító.

Az összeget rendeltetési helyére juttatjuk. A Jókai-utcai iskolás fiukra büszkék lehetünk, amiért a hazaszeretetek ilyen szép példáját mutatják!

Horthy Miklós kormányzó arcképét megvenni, egyetlen intézet és hivatal sem mulaszthatja el. A kép ára 30 korona és kizárólag a „Méliusz” könyvkereskedésben kapható.

Városunk legmegbízhatóbb, legnagyobb, legrégebbi molykár elleni hírtelítő intézete Nagy József szobrászmester Debreczen, Szent Anna-u. 3.

## Gróf Degenfeld József és dr. Baltazár Dezső püspök amerikai útja.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A budapesti Nemzeti Sajtótudósító azt a hirt közölte, hogy gróf Degenfeld József, a magyar ref. konvent világi elnöke, Amerikába utazik, hogy az amerikai magyar ref. egyházak ügyében tárgyalásokat folytasson. E hirdetéssel kapcsolatosan az Egyetértés munkatársa a következőket jelentheti:

Dr. Kuthy Zoltán new-yorki magyar ref. esperes, amikor referált az amerikai ref. egyházak ügyeiről,

tolmácsolta az amerikai magyar reformátusok mély ragaszkodását és legmélyebb szeretetét az egyetemes konventi illusztris vezetősége: gróf Degenfeld József főgondnok és dr. Baltazár Dezső püspök iránt.

Dr. Kuthy Zoltán egyben kifejezésre juttatta azt is, hogy az amerikai magyar reformátusoknak végtelen öröme szolgálna, ha az egyetemes konvent elnöksége látogatást tenne Amerikában. A konvent elnöksége szívesen fogadta az amerikai magyar reformátusok meghívását s az elől nem is zárkózott el.

Gróf Degenfeld József főgondnok, aki egyházáért minden áldozatra kész, kijelentette, hogy

még ez évben kimegy Amerikába, hogy valamelyik nagy református egyházzal meg egyezést létesítsen a magyar

Az állatorvosi díjak fölemelése. A földmivelségi miniszter rendeletet bocsátott ki, amelyben a megélhetési viszonyoknak a folyton fokozódó drágaság következtében minden irányban tapasztalt rosszabbodása folytán az állatorvosi magánykorlat díjtételeit további intézkedésig, az eddigi tételek tizszeresére emelte föl. Egyben közölte, hogy a magánykorlat alkalmával a felszámítható bérköss- és fuvardíjak mértékére nézve, további intézkedésig ugyancsak a közalkalmazottak hivatalos kiszállására érvényes szabályok az irányadók.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária-épület.

Most jelent meg! Bethlen Margit grófnő, Majd a város című két kis regénye és Lyka, Kis könyv a művészetéről második sorozata. Mindkettő kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

A ref. tanítóképző jubileuma. A debreceni ref. kollégium a tanítóképző-intézet 50 éves fennállása alkalmával, folyó hó 13-án, délelőtt fél 11 órakor a kollégium dísztermében emlékünnepelet tart. Az emlékünnepelet műsora: 1. Fohász. Szövegét írta Péterffy L. Zenéjét szerette P. Nagy Zoltán. Énekli az ifjusági énekhar. 2. Ima. Tartja dr. Baltazár Dezső püspök. 3. Üdvözlő beszéd dr. Lencz Géza koll. igazgatótól. 4. Magyar zsoltár Kádár G.-tól. Énekli Tóth János 4. o., harmóniumon kíséri Bodnár La-

ref. gyülekezetek jövője érdekében.

Gróf Degenfeld József utazásának közelebbi időpontja még nincs megállapítva. Annyi tény, hogy májusban el nem indulhat, mert május 27. és 28-ikára összehívták az egyetemes konvent ülést Budapestre, amelyen gróf Degenfeld József fog világi részről elnökölni. Mindemellett gróf Degenfeld József kész még ez évben kimenni Amerikába, hogy egyháznak, amelynek minden ügye annyira szívéhez van növe, szolgálatot tehessen.

Dr. Baltazár Dezső püspök, a megbeszélések szerint a jövő évben szándékozik kimenni Amerikába.

A püspök amerikai útja négy hónapra van tervezve s ez idő alatt fölkeresné az összes amerikai magyar ref. gyülekezeteket s egyszersmint kiváló ékesszólásával propagálná a magyarság nagy és szent ügyét.

Dr. Kuthy Zoltán esperes biztosította a konvent illusztris elnökségét, hogy az ő amerikai útjuk nagy hatással lesz egyházi, mint nemzeti szempontból. Dr. Kuthy Zoltán vállalta az amerikai ut előkészítését s ebben a munkájában minden erejével segítségére lesz az amerikai magyar sajtó, amelynek már eddig is sokat köszönhet Magyarországon, különösen a magyar hadifoglyok hazaszállítása érdekében kifejtett akciójáért.

jos 4. o. 5. Emlékbeszéd. Tartja dr. Veress István tanítóképző-intézeti igazgató. 6. Üdvözlő beszédek hatóságok és testületek részéről. 7. Keleti hangok. Előadja az ifjusági zenekar. 8. Csak magyarok legyünk! Irta Dalmady Győző. Szavalja Kiss Albert 4. o. 9. Szózat. Énekli az ifjusági énekhar. — A kollégium csak korlátozott számban nyomathatott meghívókat. Városunknak a kollégium iránt érdeklődő közönségét ezután hívjuk meg emlékünnepeletünkre.

Gróf Monte Christo, id. Dumas Sándor világhírű regénye 4 kötetben új kiadásban ismét megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Legszébb kalapudonságok Frank Edénél, megyeháza mellett.

A piros ruhás nő. Szurovi Józsefné debreczeni lakos a Péterfia-utcai gyógyszerár előtt elvesztette aranyóráját. Alig ment pár lépést, észrevette, hogy nincs nála az óra. Körülnézett, tüvé tette a járdát, de nem találta meg az elveszett tárgyat. Egy német leány haladt mögötte, ez azt mondta: látta amint egy piros ruhás nő felvette az órát olyan természetesen mozdulattal, mintha az övé lett volna, ő ejtette volna el. A pirosruhás nő azonban nem

volt már sehol. Szuroviné feljelentésére most a rendőrség keresi.

FRANK SÁNDOR-céghez Plac-utca 42., ruhavásznak, grenadinok, opábatisztok, selymek nagy választékban érkeztek.

Royal kávéházban Szent István dupla malata sör kapható.

Tauchnitz angol könyvek nagy választékban érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleménye: Figyelmeztetjük tagjainkat, hogy a kiostandó paradicsom elviteléhez alkalmas edényt hozzon kiki magával. Figyelmeztetjük továbbá azokat, akik a Csoportnál kedvezményes ellátásban óhajtanak részesülni s erre igényjogsultságuk van, hogy listájuknyelveket a Csoport irodájában (Pénzügyi palota, első emelet 9. sz. a.) délután 4—6 óra között helyezték el.

Méhészet, kezdő méhészek számára. Cirok, köles, repce, mák és napraforgó termelése című gazdasági könyvek kaphatók Antalfynál, Szent-Anna- és Varga-utca sarak.

Táncestély. Folyó hó 8-án, szombaton a Royal dísztermében az iparos és kereskedő ifjakból alakult tánciskolám növendékeinek bevezető táncestélyt (próbált) rendezek, melyre az érdeklődőket ezután hívom meg. Kezdeté este 6 órakor. Belépődíj 8 korona és a vigalmi adó. Az új tanfolyam 10-én, hétfőn veszi kezdetét. Beiratásokat már elfogadok. Tisztelettel ifj. Schaff János táncitanító. Lakásom Csapó-u. 61. sz.

ISTÁLLÓ ABLAKOKAT, ITATÓ VÁLYUKAT készít Piros Béla lakatos műhelye, Péterfia-utca 32. szám.

Tegnap halottak. Tegnap az állami anyakönyvi hivatalban a következő haláleseteket jelentették be: Nagy Julianna ref. 2 hónapos, Poroszlai-ut 63.; Nagy József ref. 1 hónapos, Késes-utca 20.; Halász Kálmán ref. 46 éves nap-számos, Kaba; özv. Szilágyi Istvánné ref. 68 éves, Szondi-u. 20.; Losonczy Sándor rkath. 3 napos.

Die Dame legújabb száma már megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Aml jobb. A Mátyás Diák közli ezt az aktuális viccet:

— Mi lesz vacsorára anyuskám?  
— Majd megmelegítem azt, ami délről maradt.

— De hiszen délről nem maradt semmi!

— Annál jobb, legalább meg sem kell melegíteni!

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is ujjá alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, udvarban baira.

Pályázat. Kollégiumi számvonó hivatalnál egy gyakornok-irokai állás van tisedésben, melyre érettségi vizsgával s lehetőleg számviteli képesítéssel és gyakorlattal bírók pályázhatnak. Értosítés szereshető a kollégiumi számvonónél.

Margit-fürdő állandóan nyitva.

Klasszikus kétnyelvű könyvtár. Magyar és Olcsó Könyvtár, Fővárosi színházak műsora, Nyugat és Muzsa legújabb számai megjelentek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Izléses címtáblák festését, valamint butorok, boltberendezések special fényezését és díszítését vállal Klinger címfestő, Plac-utca 38.

A divat-est ruhái. A Szécsi-Hacker József iparművész divattervező által a Vígyszínházban f. hó 6-án rendezendő „Divat-est” összes toilette-jeit Haulik-Tittelbach utóda, Budapest IV. Váci-utca 8. női divatszalon-cég, a kalapokat Karsay Tery IV. Párisi-utcai kalapszalon állítja ki. A ruhák egyrésze a Haulik-Tittelbach-cég külföldön beszerzett modelljei, a többi pedig Szécsi-Hacker tervei alapján a cég saját műhelyében készültek. A toiletteit összesértéke meghaladja a 200.000 koronát. Az érdeklődők egymásnak adják a kilincset Szécsi-Hacker és a cég Bika-szállóbei lakásán, hogy a ruhák terveit megtekinthessék és az est részletei felől érdeklődjenek.

## RIZ-ABADIE és CLUB-SPECIALITÉ CIGARETTA

Pax hüvelyek, író, csomagoló, rajz és nyomdapapírok, iskola és rajzszerkek

állandóan raktáron a FÖLDESI ÉS TÁRSÁ cégnél, Csapó-u. 16. sz. csak viszonteladókknak

**SPORT**

**A KITE vidéken.** A KITE Debreczen legjobb képességű ifjúsági csapat a pünkösdi ünnepekre vidékre megy. 23-án a Kisujzálási Sport Club vendége, míg 24-én a Püspökladányi Sport Clubnak lesz vendége. E jó ifjúsági csapat még a pünkösdi ünnepek előtt fog tréning mérkőzést játszani a DVSC komb. és a DKASE komb.-tal.

**A Debreczeni Ifju Munkás Sport-Egylet** ezentúl tréninget a következő napokon fog tartani: hétfő, szerda, péntek este 6-8-ig. Az I/b. csapatba játékosok jelentkezhetnek az Intézőnél, vasárnap délelőtt fél 10 órakor. A Meteor mozgó előtt. Az intéző.

**Az Egyetemi Atletikai Club** birkozó szakosztálya vasárnap rendezi meg első házi versenyt a ref. főgimnázium tornatermében. A gyakorlott birkozók között indul: Somorjai, Koós, Bertók, Szabó, akiknél erős küzdelemre van kilátás. Kezdek szép számmal indulnak, kiknél az ambíció reményteljes kecséget arra, hogy a június 20-iki országos birkozó-versenyen nagyobb számmal indulhatnak jóformában levő debreczeni birkozók. A verseny befejezéséül a helyi egyletekből akadémiai birkozást mutatnak be: Paulovics—Györi, Tajty—Oira, Bagossy—Cipó, Kerekes—Mészáros. Jegyek 12 koronás ülő és 5 koronás állóhelyre tréning-jegyek előre az Egyetemi Körben (Kollégium) és a versenyen válthatók.

**Vasárnapi mérkőzések.** Az idei szezon legérdekesebb mérkőzése lesz a DTE—DKASE találkozója, amely az Újotó-téri sporttelepen fog eldőlni. A két rivális találkozója a sportkörökben nagy érdeklődésre talál annál is inkább, mert a bajnoki mérkőzés helyezése fog eldőlni. A mérkőzésre jegyek elővételben Müller H. fia szállító-cégnél válthatók.

**Felhívás**

a bortermelők és borkereskedőkhez.

Mivel még mindig vannak oly termelők és kereskedők, kik a birtokukban levő borseprőt nem szolgáltatják be a Központi Szeszfőzdébe, így most felhívjuk, hogy a törvény rendelkezése alapján, haladéktalanul szállítsák be a birtokukban levő borseprőt.

Továbbá figyelmeztetnek azok is, kiknek törvényadta joguk meg van arra, hogy a borseprőt kiprészeltessék, hogy a kiprészelés idejét a megkezdés előtt 24 órával a Fogyasztási adóhivatalnak bejelenteni el ne mulasszák, valamint az így visszatartott seprőért a Központi Szeszfőzdének szállítsák be, mivel a borseprőt vizsgálati izek alapján szigorú ellenőrzés lesz foganásítva és a rendelkezésnek eleget nem tevők, mint jövedéki kibárást elkövetők a törvény szigorával sújtandók.

Debreczen, 1920 május hó 1.

Központi Szeszfőzde vezetősége.

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

**Hajduböszörményben**

30 év óta fennálló italmérségi jogok és üzlethelyiség leltárral, haláleset miatt átadók. Közelebbi megteudható özv. Grimm A. Józsefnél, Budapest, II. ker. Zárda-utca 59-ik szám alatt.

**9-én, vasárnap**  
nyílik meg a  
**nagyerdői fürdővendéglő**  
cigányzene közreműködésével.  
Elsőrendű hideg- és meleg ételekről, valamint kitűnő italekről gondoskodik a  
**BÉRLŐ.**

**ÉRTESÍTEM**

a tisztelt megbízóimat, hogy fekete és minden színre festek. Tisztítok férfi- és női ruhákat, legkényesebb igényeknek megfelelően, 8 nap alatt, expressz vagy árszesetekben soronkívül 48 ór alatt készítem, becses pártfogást kér a **Hungária gőzmosó, kelmefestő, vegytisztító-vállalat** Péterfia-utca 4. :: Telefon 399.

**Most érkezett áruk!**

- ◆ Palugyay borok
- Finom likőrök
- Vinorancs
- Ecet
- Gyanta
- Enyv
- Kocsikenőcs
- Porfesték minden színben
- Firnisz valódi
- Raffia
- Papír spárga
- Kékkő
- ◆ Kénmáj
- Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható: **Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.**

**Legujabb divatu arany, ezüst római és bilincs KARKÖTŐK BLATTNER ékszerésznél.**  
Debreczen, Kossuth-u. 4. sz.

Aranyat és ezüstöt legmagasabb árban vásárol.  
➤ Alapított 1888. ◀

**Szőlőkötöző fonalak.**

**Hevederek, kenderpárgák, varró-fonalak, valódi- és papír gabonás-, szalma- és gyapjuzsákok, borta-posó-zsákok, papír-szövetek, Juta- és manilla kékeltők legolcsóbb napiárban beszerezhetők:**

**Wiener Adolfnál**  
Kossuth-utca 27. sz.

**Hajdumegyei Vasöntöde és Gépgyár**  
Ujvárosi-ut 5. sz. alatti ipartelep (Gyermekmenhely felé).

**Modern olajmalommal**  
kibővitve elvállal mindennemű cséplőgép, kazán és mezőgazdasági gépek javítását. Elvállal mindennemű olajmagvak feldolgozását. — Hetenként kétszer öntés. — Elfogad mindennemű öntvények megrendelését  
**Ócska öntött vasat minden mennyiségben vesz ENGEL és TÁRSA.**

**APRÓHIRDETÉSEK**

Hétköznapokon tíz szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. — Vasárnap 10 szög 6 korona, minden további szög 60 fillér. Vasnagabb batóbbi ezedve duplán számítottak. \*\*\*\*\*

**AJÁNLAT**

**Permetezőket** állandóan javítok. Bádagos-üzlet, Széchenyi-u. 1. 1962  
**Nagy jövedelemre tehet szert** menekült uriaszony, esetleg ur. Cim kiadóban. 1988  
**Szőlőkötöző papírspárga, raffia, kékkő, bornyomó-zsák, zsirosszóda, jég-szóda, ruhaszáritó-kötél, denaturált szeszpótló, ecetszesz, permetezéshez alkalmas hordó, ruhafesték kapható** Sárközy Sándor fűszerkereskedőnél, Hatvan-utca. 1995  
**Uri házakhoz** ajánlok varrni intelligens leány, esetleg vidékre is. — Szent Anna 6. sz. üzlet. 2008  
**Ebéd-, vacsora-kosztot** adok: Fűvészkert-utca 10. szám. 2014  
**Bélyegzőgyár és vésőintézet** Pauló I., Batthyányi-utca 22. 2015  
**Üzlethelyiség** berendezéssel, forgalmas helyen átadó. Balogh Lajos iroda, Mester-u. 9. 2003

**Konyhakerti palánt** kicsinyben és nagyban kaphatók. Szoboszlai-ut 3. sz. (Orbán-fatelep). 2011

**Gazdaságban, uradalomban, malomban** gépész állást vállalna a legrovidebb időn belül. Cim a kiadóhivatalban. 2010

**Cukorpótlásra** alkalmas Szirup kapható. Almadia-konzervgyár, Rákóczi-utca 13. 1 kg. 30 kor. 2009

**Zongorázni tanítók** kezdőket és haladókat zenedei módszer szerint. — Cim a kiadóban. 2019

**KERESLET**

**Régiségeket, ugymint** porcellánokat, poharakat, órákat, ezüstöt, régi ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, mindennemű díszműtárgyat veszek és eladok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. Keresztépület. 1960

**Sósorszeszes, kékitős és mindennemű egy decis, másfél decis és kettő decis üvegeket** bármily kis és nagy mennyiségben legmagasabb áron veszünk. Vegyészeti laboratórium, Zápolya-utca 8. szám. 1979

**Jó fizetéssel festéshez** modellt keresek. Vigkedvü M.-u. 11. Jelentkezni lehet délután 2 órakor. 1987

**Posztóhulladékok** bármilyen mennyiségben a legmagasabb áron vásárol Lihándi, Péterfia-u. 4. 1626

**Hentes-üzletbe** üzletrészt keresek, kinek nagyobb összegű befektetése van. Cim a kiadóban. 1976

**Hamisfogakat, töröttet** is veszek. Tamás A. József kir. herceg-utca 10. szám. 2001

**25,000 cserép** megvételéhez társakat keres Bakóczy, Csapó-utca 99. 1989

**Üzleti-rollót, ócskát** veszek. Méret nem határoz. Ullmann Salamon, Piac-utca 69. 1990

**Jókarban levő ülő, fekvő gyermek** kocsit megvételre keresek. Teleki-u. 59. 1991

**A katolikus temetőben** hétfőn este ott felejtett fekete tárcs megtalálóját kérem, a benne talált pénz megtartása mellett, juttassa el Kéttmalom-utca 8. szám alá. 2012

**Ápolónőket, takarítónőt, fűtőt, konyhahetést** felvesz a városi közközház. 2018

**Varródába** tanuló-leány felvétetik fizetéssel. Bálint Margit, Péterfia-utca 60. sz. 2007

**Géplirónót** keres a Debreczeni Mezőgazdasági Gépgyár Rt. (Vargakert, Déli-sor 19.) 2005

**Istállót** keresek bérbe 4—8 lóra Mester-utca környékén, Kovács József, Csapó-u. 8. Közvetítőt díjazok. 2002

**Jó munkás szabósegéd** azonnal felvétetik Kiss Zsigmond férjiszabónál, Arany János-u. 18. 1998

**Bőrtartón** különböző kulcsok elveszték. Megtalálóját kérem, illő jutalom ellenében Stern kefégyár városi raktárába beadni. 2006

**Munkáslányok** jó fizetéssel azonnal felvétetnek Teleki-utca 100. 1982

**Zongorát** vagy pianót bérelnék. Herman, Hatvan-utca 81. 2017

**Mosogató** asszonyok és konyhaleány felvétetik a Gambriusban. 2021

**Kifutó flut** azonnali belépésre keresek. Békés Lajos, Piac-u. 46. 2020

**ELADÁS**

**Hizott sertések** eladók. Rákóczy-u. 14. szám. 1994

**Eladó** egy szép, hasas fejű tehén, tenyésztésre igen alkalmas. Értekezni lehet Szappanos-utca 19. sz. 1997

**Hizlalásra** alkalmas nagy sertések eladók. István-ut 24. sz. 2016

**Sestakert, Poroszlai-ut 84. számú** szőlő eladó. 2018

**Egy téli-nyári kiránduló, a város legközelebbi, legszebb helye, rajta vendéglővel, 12 szoba, 2 udvar nyári mulatóval, szatellivel, parkírozott udvar, 160,000 koronáért** eladó. Cim a kiadóban. 1999

**Konyhaberendezés, fényezett szekrények, mosógép, faliképek és óra, lámpaernyők és lámpák, 86-os női cipő, asztalkák, bőrdívány és karosszék** eladók. Simonyi-ut 13. 2004

**Egy mészáros berendezés, jégműtő** 2 ajtós eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2000

Felelős szerkesztő:  
**Dr. SZATAI FERENC.**

Kiadja:  
**Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.**

**Bécsi Kalapszalón.**  
Elvállal mindentféle átalakításokat a legzűlésebben és olcsón.  
**Darabos-utca 7. szám.**

**Könyvujdonságok**

magyar-, német-, angol- és francia nyelven nagy választékban naponként érkeznek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Tudatjuk a tisztelt érdeklődőkkel, hogy a régen nélkülözött eredeti  
**SINGER CENTRAL BOBBIN**  
súlyesztő- és egyszerű kivitelű varrógépek érkeztek, amiből első sorban az előjegyzett t. vevőinket fogjuk kiszolgálni. — Kaptunk raktárra varrógépeket, alkatrészeket és kiegészítőket is, úgy, hogy most már minden varrógép-javítást akadálytalanul eszközölhetünk.  
Fizetve! **SINGER C° VARRÓGÉP R.-T.**